慈溪市第三实验小学高楠(证号2007334)

教育集团

610



朋友

## 小鸟鱼

#### 慈溪市龙山镇实验小学502班 张瀚宸(证号2006794)指导老师 龚丹红

乌龟是我养的第一只宠物,也是我的 第一位动物朋友,虽然它只是一个小不点, 但你们可千万不要小瞧它哟。

它的样子很可爱,圆圆的肚子上油光 发亮,四条腿小却肌肉发达;头总是一昂一 昂,上边还有花纹,龟壳很坚硬,上面分为 13块,每块都有6个角;它的小尾巴老是一 伸一缩的,非常有趣。整个看上去就像一个 帅气的小伙子。

它还很懒,整天除了吃就是睡,根本没有其他爱好,无论你怎么推它,用筷子敲它,它都不会理你。说它懒惰吧,的确是啊,要不怎么会成天睡觉呢?但它饿的时候,却很灵活呢!我拿着一片菜叶从它身边走过,它那乌黑的眼睛一眨不眨地盯着我,仿佛我欠它三百银两似的。每当这时候,你要是还拿着食物逗它玩,你的手指可就遭殃了。

它的吃相也很有趣,每当你喂它食物,它总会把头昂起来,用手抓住水盆的边缘,用嘴大口大口地咬食物。它吃食物的速度还挺快,我就离开了一小会儿,等我转身回来,它早就将食物一扫而光,我心想:天呐!这比互联网的速度还快呀!

这就是我家的小乌龟,你们喜欢吗?

## 小狗阿黄

#### 慈溪市观海卫镇卫前小学502班 林涵(证号2007518)指导老师 方敏儿

阿黄是一只小狗,它全身金黄,远看像一尊雕像,近看像一只狐狸。它的眼睛像一颗闪闪发光的水晶,可爱极了。它还有一条又粗又黄的尾巴,开心时,它会不停地摇动尾巴。

阿黄喜欢吃肉。有一天,我从餐桌上拿了几块上好的牛肉,阿黄好像闻到了牛肉的香味,立刻起身,用头来蹭我的脚,似乎在说:"我要吃,我要吃!""要吃就来呀!"我东跑西跑,阿黄跟在我的后面就是吃不到,我哈哈大笑。忽然,它的脸上透露出了"腾腾杀气",我马上把牛肉扔给它吃。瞧,它吃得多香呢。

阿黄不但贪吃,还很贪睡。一天,我放学回家来到院子里,只见它趴在用袋子堆起来的"小山"上,呼呼大睡,好像永远也叫不醒来一样。忽然,外面传来了一声巨响,它猛然惊醒,立刻爬了起来,"汪,汪"直叫。

阿黄不仅贪睡,还很聪明,常常和我一起玩呢。当我作业做完后,我们一起玩跑步比赛,我们各自站在起跑线上,我喊"一、二、三",阿黄如闪电一般冲了出去,我穷追不舍,眼看要追上它了,阿黄大叫一声,以最快的速度超越了我!

我喜欢我家的小狗阿黄。

# 我最好的朋友——红包

#### 宁海县金阳小学506班 王柯雯(证号2013710)指导老师 邬晓耀

红包是我奶奶送给我的一只小兔子,我今天要给你们讲讲小红包的两大爱好。你们肯定认为它的爱好除了吃还是吃吧?那你就大错特错了,如果你想知道,就听我细细道来吧。

一大爱好,蹭空调。你们一定以为自己听错了, 不,你们没听错,它就爱蹭空调!

在它来我们家快满半年的时候,我把它放在院子里。它前脚刚离开笼子,后脚就"飞"向客厅门。外婆不让它进。这下可把它气坏了,小红包在门上又是抓又是踢。外婆心疼客厅门,只好把小红包放了进来。

红包还总是破坏外婆种的草药。一个风和日丽的下午,小红包走着标准的兔步来到花坛前,纵身一跃,跳进花坛,走到草药边,亮出兔爪:我挖!我抓!我拔!我走过去,把它抱下来。它又跳上去,我抓,它闹脾气!好了,说了那么多,我去哄兔子了。

#### 大田角

#### 慈溪阳光实验学校 401班 吕嘉诚(证号 2005745)指导老师 何佳

妈妈从市场里买来了一只大甲鱼,把它养在水盆里。看着这身穿盔甲的家伙,我充满了好奇心。

这可是个灵活的家伙,身穿灰黑色铠甲,坚硬的样子,看着很威武。它的腹部雪白雪白的,中间微微泛着黄色。身体扁圆扁圆的,像个大盘子。别看它扁扁的模样,其实它很壮实,这也是妈妈把它带回家的原因。它的四条腿又粗又壮,在水盆里活动挺迅速,脚上还有锋利的小爪子,看着还很神气。它可是个有个性的小动物,三角形的脑袋一伸一伸的,好像时刻注意着周围的动静。芝麻似的眼睛闪着亮光,透露着一股子机灵劲。最有趣的要数它鼻尖上的两个小鼻孔,在水里一开一合的,有时还会吹出一串串小小的水泡。

甲鱼在水里很灵活。水盆不大,妈妈往里面注 入了很多的水,只见这小家伙在水里游得欢,四条 小粗腿不停地划着水,脖子越伸越长,看着很享受 水里的生活呢!

妈妈告诉我,甲鱼浑身都是宝。它肉质鲜美,又 易于消化,营养价值非常高,方便吸收,又可以增强 抵抗力。一些体弱的人吃了甲鱼肉,可以提高免疫 力,慢慢身体变得强壮起来。别看甲鱼壳硬邦邦的, 好像没什么用,其实它还是很好的药材,有很高的 药用价值。

大甲鱼可真是有意思的家伙!



## 猫叔

高新区实验学校 505 班 贾语晨(证号 2003414)

## 幸福的蚯蚓

### 慈溪市龙山镇实验小学602班 胡欣彤(证号2006817)指导老师 吴菊芳

我是一条蚯蚓,有着又细又长的身子, 头是尖尖的,尾巴也是尖尖的,但是没有 脚。我全身粉嫩嫩的,唯一的缺点就是 ——眼睛太小了!没关系,这一点都不影 响我对生活的热爱!

我喜欢生活在松软的土壤中,那里黑魆魆、静悄悄的,还有一丝的凉快。你以为我生活在这种环境里会感到恐惧和悲哀?不,当然不会。我生活可快乐了。因为我有许多小伙伴,小花呀,小草呀,蚂蚁呀……它们都是我的知己。

我的生活中有一件最快乐、最幸福的事———欣赏音乐!每当夜幕降临时,我都会去听知了乐团的音乐会。高山流水遇知音,如果知了先生们是伯牙,那我便是种子期了。

知了乐团的每个朋友都穿得英俊帅气。一身燕尾服,又为它们的颜值加了不少分呢!它们排的方阵并不像阅兵式那样整齐划一,也不像著名乐团那样气势恢宏。它们有的站在树上演唱,有的在草丛中演唱……知了乐团虽然没有完整的队伍,但是它们是一个颜值和才华并存的乐团,用"音乐鬼才"四字来形容,真的毫不夸张。

它们演奏出来的乐曲就像一曲无字的 歌谣,时而激情,时而柔和,常常把我带进 一个美妙绝伦而又神奇的音乐世界。优美 的音韵,就像灵泉一般流了出来,这个音符 都带着幻想的色彩……

我是一条蚯蚓,一条幸福的蚯蚓!

## 八四字

#### 慈溪市第四实验小学604班 马孜涵(证号2006106)指导老师 徐丽萍

我家养了一群小鸭子,它们毛茸茸的, 看上去很可爱。

小鸭子们长着鹅黄色的茸毛,零星点缀着黑色的茸毛,当你伸手摸它的时候,感觉很柔软,如同毛毯一般舒适,看起来如同春天的草地一般细密。小鸭子们身上黑色的毛各不相同,像是它们的标记。小鸭子的眼睛黑溜溜的,像是黑色的玛瑙在转动。一张长长扁扁的嘴巴特别引人注意。小鸭子的脚也很精致,三只脚趾中间有蹼连接着,使它游泳的时候速度更快。它屁股上的毛是往上翘的,游动时会摇来摇去,可爱极了。

小鸭子们"早出晚归",它们早上从窝中出来,晚上又回到那里。今天中午吃好午饭,我出来看它们,只见它们躲在树荫下,一动不动,懒懒散散的,想必它们一定热坏了。现在,它们还小,只能吃些饲料,长大后,就开始吃果蔬、小虫子了。我把带来的几株还未成熟的嫩嫩的青菜,扔了进去,它们毫不理睬,连看都没看几眼,甩着头摆来进走掉了。我以为它们没看到,就又拨了几株,扔在它们的眼前。小鸭子们走过去啄了几口,却又在几秒之后垂头丧气地离开了。小鸭子们放弃青菜,走到了自己的窝边,啄水盆中的饲料,喝着水,像在说:"看!我们有自己的食物,谢谢你!"哇,它们多么机灵。

小鸭子们多么可爱,我要好好保护它们。